
平成３０年度射水市在宅医療と介護を考える市民公開講座　アンケート集計表

平成30年12月2日（日）１３：３０～１５：３０

アイザック小杉文化ホール　ひびきホール

参加者：約２２０名（スタッフ含）

　アンケート対象者：２０８名　

　アンケート回収数：１０４名　 回収率：５０％

　　　　 　

１　特別講演の内容はいかがでしたか？

大変参考 参考 あまり 全く 無記入 計

73 30 1 0 0 104

70.2% 28.8% 1.0% 0.0% 0.0% 100.0%

２　ワークショップの内容はいかがでしたか？

大変参考 参考 あまり 全く 無記入 計

53 42 0 2 7 104

51.0% 40.4% 0.0% 1.9% 6.7% 100.0%

３　在宅での介護経験はありますか？

ある ない 無記入 計

36 66 2 104

34.6% 63.5% 1.9% 100.0%

４　在宅での介護に対して不安を感じることはありますか？

大変 多少 ない 無記入 計

19 56 14 15 104

18.3% 53.8% 13.5% 14.4% 100.0%

具体的な内容については、別紙

５　在宅医療や介護について、最も知りたいと思う情報は何ですか？（複数回答可）

訪問診療・看護 訪問介護 介護方法 看取り 相談機関 体験談 特になし その他 無記入 計

43 29 40 14 20 20 1 3 15 185

23.2% 15.7% 21.6% 7.6% 10.8% 10.8% 0.5% 1.6% 8.1% 100.0%

具体的な内容については、別紙



６　あなたについて教えてください

民生委員・児童委員 ヘルスボランティア 老人クラブ ふれあいサロン 介護サービス事業所 その他 特になし 計

16 12 18 20 12 18 21 117

13.7% 10.3% 15.4% 17.1% 10.3% 15.4% 17.9% 100.0%

その他

　病院（歯科）　看護師　食生活改善推進員　富山医療生協射水支部　地区社会福祉協議会　行政書士会射水支部　射水市役所

性別

男 女 無記入 計

27 74 3 104

26.0% 71.2% 2.9% 100.0%

年代

64歳以下 65～74歳 75歳以上 無記入 計

36 41 24 3 104

34.6% 39.4% 23.1% 2.9% 100.0%

所属の団体等　（複数回答）


